

Nemzeti Múzeum

Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség 69. színház utca
FERENCZEK-TÉRE 2. SZÁMFeltétlen előfizetés és feladás közzé
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Helyben negyedévre 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

Gömbös Gyula miniszterelnök egy esztendeje.

Ha az élet különböző vonatkozásaiban a haborus esztendő duplán számítják, akkor nyugodtan számíthatjuk sokszorosan azt az esztendőt, mely Gömbös Gyula miniszterelnök kormányralépése óta eltelt.

Ezt a sokszorosan való számítást indokoltá teszi egyrészt a gazdasági világháború okozta nehézségeknek és külpolitikai bonyodalmaknak a sokasága, másrészt az alkotásoknak az a tömege, melyek a gazdasági összeomlásból lépésről-lépésre való kibontakozás célját sikeresen szolgálták.

Ha a fejlődésnek a jellemzősége megfelelő szót akarnánk használni, keresve sem találhatnánk jobbat az evolúciónál, melynek létjogot esmételtlen a miniszterelnök adott.

Volt egy idő és volt egy irányzat, mely az evolúciót diszcreditálta; Gömbös Gyula miniszterelnök volt az, aki a lépésről-lépésre való haladást, a mult hagyományain, az élet egészséges valóságain való továbbépitést — ami lényegében az evolúciót jelenti — kormányzatának alap gondolatává tette és ezáltal ismét polgárjogot adott neki. Csak annyiban jelent ma mégis mást az evolúció szemben a régi értelemmel, hogy Gömbös Gyula miniszterelnök annak egészen új irányt adott. Régebben volt bizonyos ize az evolúciónak, mert a fejlődés irányát a nemzeti érzésnek elhalványulására s a nemzetközi kapcsolatok kiejtésére állította be.

A világháború azonban kiváltozta a nemzetekből a sovíniszta érzést és ezzel együtt az elzárkózás politikáját.

Gömbös Gyula megértette a korszellem parancsoló szavát s a nemzeti öncélúság gondolatával megjelölte az evolúció nemzeti irányát. Nem élhetünk kifelé, befelé kell élnünk. Tisztában kell lennünk azzal, hogy egy emberöltőn belül magunkra maradunk, a saját erőnkre kell támaszkod-

nunk s hogy ez alatt az idő alatt nem számíthatunk mások tekintélyesebb segítségére. De ez alatt az idő alatt meg kell értenünk s át kell éreznünk, hogy egymásra vagyunk utalva; kell, hogy a sorsközösség tudata legyen irányt adó vezérgondolatunk politikai, társadalmi, gazdasági és szociális vonatkozású ténykedéseinkben.

Leheinek köztünk gazdasági ellentétek és politikai differenciák a kivétel módját illetően, de ezeknek nem szabad ellenségeskedésekké fajulni, mert mindnyájunknak át kell érezni a sorsközösség, a mindenkiért való felelősség érzését.

A győlőködés önmagában

hordja a vezetésre való képzetlenség és hivatatlanság minden kritériumát s ellentétek esetén is keresnünk kell kicsiny és nagy dolgokban az egymást megértésnek, az egymásból való közeledésnek, egymás jogos érdekeinek igazságos kiegyenlítését.

Az az egy esztendő, mely elmúlt, eredményeivel igazolta a miniszterelnök evolúciós törekvéseinek igazságát, hasznosságát s éppen ezért teljes bizalommal az ő puritán nemes egyénisége, önzetlensége, erélye és célkitűzéseinek helyessége iránt, igyekeztünk a magunk kis közelében is az ő szellemében munkálkodni s egyúttal őt az ország javára irányuló nagy munkájában is odaadással támogatni.

Dr. K. L.

Adatok Baja város 1934. évi költségvetéséből.

A pénzügyi és takarékosági bizottságok letárgyalták 7 ülésen a költségvetést s most a költségvetési tervezetet a kialakult egyhangú álláspontnak megfelelően közreadta dr. Borbíró Ferenc polgármester és Bodolay Tibor főszámvéve.

Az előjáró bevezetés jelenti, hogy a háztartási bevételek állandó csökkenést mutatnak, viszont a szükségletek mindig erősebben jelentkeznek.

Szomorú, de a mai gazdasági helyzetben érthető a jelentés azon megállapítása, hogy új jövedelmi források megnyitására nincs lehetőség.

A Speyer kölcsonnól csak 5 százalék kamatot írnyoz elő a javaslat a dollár 4 P 60 fill. árfolyama alapján. Tekintettel arra, hogy a dollár ma már ennél is jóval alacsonyabb árfolyamon áll, még nagyobb megtakarítás állhat elő.

Tékeörlesztésre semmit sem állít be a költségvetés s e címen 149.203 pengővel csökkenette a kiadási oldalt.

A költségvetésből kitűnőleg a pénzügyi bizottság a zárda által felvett kölcsonn kamatlábát az eddigi 8 százalékról 5-re szállította le, ami a mai kamatmérésre irá-

nyuló tendencia mellett magától értetődő, de mint irányt jelző intézkedést is helyesnek tartunk.

A kamatmérésről folytán a zárda évi 15774 pengő segélyből 3418 pengő felszabadul.

A költségvetés előre jelzi, hogy az itt elért megtakarítás újabb kölcsönök fedezetét képezheti.

Örömmel állapítjuk meg, hogy a költségvetés 6000 pengőt beállított egy újabb öntöző autó vételárának részleteként.

A nyaralóváros gondolat teljes kiépítéséhez valóban szükséges egy második öntözőautó beállítása, hogy egyrészt a jelenlegi a túlzott igénybevétel miatt teljesen tönkre ne menjen, másrészt, hogy nagyobb sikerrel lehessen az öntözést kiterjeszteni s a nyaraló ranyonba osztott városrészt intenzívebben locsoltatni.

A pénzügyi és takarékosági bizottság a háztartási alap szükségletét 1.283.533 pengőben állapította meg; fedezetül előírnyozott 1.120.000 pengőt, úgyhogy hiánnyként jelentkezik 164.524 pengő; erre tekintettel a javaslat a pótdátó 60 százalékban, az általános kereseti adót 5 százalékban kéri megállapíttatni. Az 1930. évi kiadási oldal még 1.860.183 pengő volt; a jelenlegi

ennek csupán 69 százaléka; viszont az 1914. évi 889.918 pengővel szemben levonva a pusztán számolási értékeként szereplő duzzasztásokat (egyenértékek, fejezetközi megértések, természetbeni lakások, kölcsön, járda, gyógyszer, hivatalos eljárások (térleményei) marad a kiadás 988.798; úgy hogy ma tényleg 99320 pengővel emelkedett a békebelihez képest a kiadás. Ebben az emelkedésben benne van a javadalmi hivatal 26.991, a bajszentistváni tisztviselők 27.035 P és a nyugdíjemelkedések 83.399 pengőnyi összege. E tételeken a város változtatni nem tud. Ezek figyelembevételével s illetve levonásával egyébként a város kisebb költségvetéssel dolgozik mint békében, pedig azóta a lakosság 40 százalékkal, a terület 100 százalékkal s fenttarlódo középületek száma is száz százalékkal emelkedett.

A játékbarlang.

Alig van év, amikor ne merülne fel a játékkaszinó terve s ne ostromolnák meg véle a kormányt különböző érdekeltségek. Az érvekben nincs hiány, természetesen. Idegenforgalom, a fürdő fellendülése, nagy tölék ideözönlése, fellendülő ipar és kereskedelem, s. b., már amint ezket ilyen alkalmakkor szokták. A kormány dicséretére mondva mindig ellenállott ennek az ostromnak. Nem akarta a sült galambot, inkább a nehezebb, de becsületesebb újat választotta az idegenforgalom megerteremtésének. S hogy mennyire igazva van, azt a legutóbbi balatonföldvári eset igazolja. Ott is fel akarták lendíteni a fürdőéletet, még pedig kártyakaszinóval. A bérő fel is vonultatta a maga játékosait: a gazdag amerikaiakat, akik mint „olajmágnások” szerepeltek. A játék megindult. S mi lett a vége? A rendőrség. Most már zárva van a kaszó is, de az olajmágnások is. Folyik a per, még pedig akörül, hogy szabad e olajmágnásokkal csalogatni kártyához a balekokat, mikor az olajmágnások nem is olajmágnások, hanem rendesapidíjjal fizető csalogatók.

Milyen jó, hogy nem hallgat a kormány a esábitó kilátásokra. Mennyi ilyen „olajmágnás”-hoz volna szerencsénk, azaz jobban mondva — szerencsétlenségünk. És voltaképpen

kinek volna szerencséje ebből a szerencsétlenségéből? Csak azoknak az „olajmágnásoknak”, akik a hi-székeny emberek kicsalt filléréivel szerelnék meg a szerencsésük elakadt kerekét. Nem kérjük belőlük.

Ezüst érmet nyertek a bajaiak az országos löversenyen.

Az 1933. évi szeptember hó 30-án Budapesten megtartott P.L.E.-nek országos löversenyén az ország területéről kb. 50 P.L.E. löcsapata vett részt, amelyek közül 20 csapat volt, illetve lett helyezés. Baja város csapata a hatodik helyezést érte el. Olyan csapatokat hagyva maga mögött, amelyek sokkal nagyobb városok hápiusleiben jelentek meg. Az első P.L.E.-ek 1931. évi országos löversenye alkalmával a csapat egyáltalán helyezést sem nyert, a második P.L.E.-ek országos löversenye alkalmával a csapat 19-ik helyezést érte el, a most megrendezett harmadik országos löversenyen pedig a hatodik helyre küzdötte fel magát. Ezzel Baja város csapata óriási fejlődést mutatott és arra az örvendős kílátásra enged hlvétkeztetni, hogy ha ilyen léptekben halad fejlődése továbbra is, akkor méltán számíthat a jövőben megrendezendő országos löversenyen az 1-sőへ helyezésre.

A most megtartott országos löversenyen a csapat tagjai a következők voltak: Szentirmay Ede, vitéz Kara János, Rováriusz László, Kiss Zoltán és Oliva János, akik ezüst érmet nyertek.

A monostori gyilkos a törvényszék előtt.

Életfogytiglani fegyház vár a feleség- és apósgyilkos Szabó Józsefre.

Az olvasó közönségnek még bizonyára emlékeztetőben él az a bestialis szurkálás, mellyel ifj. Szabó (Tapasztló) József monostri juhász ez év június 17-én a máriakönyvei vendéglő közelében megölte feleségét és apóst.

Ifjú Szabó József bűnügyét tegnap tárgyalta a törvényszék Linzer tanácsa. A kétfelhelyi előre megfontolt szándékos emberöléssel vádolt Szabó József minden emberi érzést sértő konokosággal viselkedett még a főtárgyalás alatt is. Semmire sem emlékszik, mindent tagad, minden tanút, még a törvényszéki orvosszakértőt is elfogultsággal vádolja.

A tanúk előadásából tisztán kibontakozott a szörnyű tragédia. Ifj.

Szabó örökös civódásban élt feleségével, aki megunt a sok verést és elment az ura házából és szolgálni ment. Szabó többször visszahívta feleségét és nem egyszer fogtatással csalogatta vissza.

Megindult a válópör is. Június 17-ére tűzték ki az első tárgyalást. Szabó többeknek hangoztatta, hogy ha felesége nem jön vissza, „ö elcsufítja, orrát levágja, vagy valahogy végez vele.”

A válópör tárgyalásán sem sikerült kibékíteni az asszonyt. Mikor a tárgyalás után Szabó nekedapjával, Pál Istvánnal hazafelé tartott, Szabó a máriakönyvei vendéglő közelében rájuk támadt és egy élesre fent dicszőölökkel apósába szurt, aki összeesett és rövid egy-két per

Áldott állapotban levő nők és ifju anyák

a természetes „Ferenc József” keserűviz használata által rendszeres gyomor- és bélműködést érnek el. A modern nőgyógyászképképzésélai a Ferenc József vizet igen sok esetben kipróbálták és kivétel nélkül gyorsan, megbízhatóan és fájdalom nélkül hatónak találták.

alatt meghalt. Ezután az apja segítségével siető Szabónéra került a sor. Fenyegéséhez híven levágta a szerencsétlen asszony orrát, aki még 6 sűrűlést szenvedett.

Ezután Szabó bejött a válópörben kirendelt ügyvédjéhez: Fischer Jákó dr. hoz, akinek azt mondta, hogy apóst megszurta, mit csináljon. De nem hallgatta meg az ügyvéd azon tanácsát, hogy azonnal jelentkezzen a karhatalomnál, hanem elment a szerencsétlen érdébe egy juhász ismerőséhez, akinek elmondta súlyos tettét.

Később a csendőrök elfogták... Az asszony közben bevészorgott egyik közeli tanýára, ahonnan a mentőket hívták ki, de az orvosi tudomány már nem tudott rajta segíteni.

Szabó a fogházban elmebajosnak tette magát és apjának levelet akart kicsempészni, hogy bizonyítsa azt, hogy ő elmebajos és szeressen erre orvosi bizonyítványt.

Először elismerte, hogy a levelet ő írta és csak igazat kért, — később azt mondta, hogy sohasem kezelték és a levelet nem is ő írta. — Az orvosi vizsgálat egyébként azt az eredményt hozta, hogy Szabó teljesen épelméjű.

SZASZ OTTÓ

szőlő- és borgazdátága.

Saját termésű borainak eladása

SZENT ANTAL-UTCA 1.

Legkisebb mennyiség 25 liter.

SIR EDWARD GREY valódi képe.

Irta Vági István főisk. ny. r. tanár. (3-ik folytatás.)

Már megemlítettem, hogy E. Grey mikor külügyi államtitkár lett, egyáltalán nem volt németellenes, de Eyre Crówe, a külügyi hivatal osztályfőnökének befolyása alatt rövid néhány hónap alatt németellenes lett. Crowe — akinek anyja német asszony volt és felesége is német nő volt — az örülléssel határos módon gyűlölte a németeket és ezt a gyűlölet Greyre is átragadt. Így Grey még 1906. január 3-án Metternich gróf német nagykövét előtt úgy nyilatkozott, hogy az algécirasi konferencia befejezése után az új entente nem lesz németellenes. (G. P. 6923. számú okmány.) Ango okmányok III. kötet 210. szám o. De 1906. február 19-én is Grey a német nagykövetnek megígérte, hogy a francia—angol entente nem lesz németellenes és hogy az angol kormány mindent meg fog tenni, hogy Anglia és Németország között megégyezés jöjjön létre.

De Grey még a marocói kérés-

désben is tárgyilagoss volt Németországgal szemben, mert hiszen 1906. február 20-iki memorandumában hajlandó Németországnak kikötött engedélyezni Marocco partjain E. Grey azonban hivatásos diplomáciai alantasával nem tudta keresztülvinni az akaratát és Crowe Grey február 20-iki memorandumához szeljegyzeteket készített, amelyekben a legélesebben ellenzte Grey engedékenységet Németországgal szemben olyannyira, hogy Grey el is ejtette a német kikötő tervét.

Az angol okmányok hezzák Crowe 1906. május 23. és június 26-i szeljegyzeteit, melyekben kifejtette, hogy az angol—német megégyezés örülléség lenne és hogy a német közlekedési kísérleteket a legnagyobb tartózkodással kell fogadni. Ekkora nyomás alatt Grey — már nem is mert saját elgondolásával előjónni és mikor a német nagykövét 1906. július 31-én felemlíti Grey előtt, — hogy most áll lenne az alkalom, hogy a két állam között barátságos megégyezés jöjjön létre, — akkor Grey kitérő választ adott és ahogy ma tudjuk már, július 9-én Cambon francia nagykövetnek kijelentette, hogy Németországgal való megégye-

zésről szó sem lehet. Így tehát E. Crowe rövid 6 hónap alatt teljesen maga alá gyűrte Greyt.

Hogy Crowe végleg németellenes irányba terelje Greyt, megszorokesztí 1907. január 1-ii memorandumát, amely megvilágítja az angol—német francia viszonyt. Ez a memorandum a világháború okmányai között talán a leghuzagabb, legocsmányabb, amennyiben Crowe a legzemérmelenebbül hazudik csak azért, hogy kimutassa, hogy a német politika már Bismarck óta megvetésre méltó és esunya tulajdonságai folytán vele lehetetlen a megégyezés. Crowe elődje Sanderson lord, akinek kezébe került ez a memorandum, ellenmemorandumot készített amelyben kimutatta, hogy Crowe állításai Bismarckot illetőleg valótlanok, de a későbbi német politikát is védelmébe vette Crowe majdnem örüll állításával szemben. Az ellenmemorandumnak azonban nem volt semmi hatása és azt — mint német barát okmány — egyszerűen félredobták, olyan befolyással bírt már Crowe a külügyi hivatalban.

Így aztán Grey egészen magáévá tette Crowe teljesen komolytalan s németellenes memorandumát, sőt a

memorandumot minisztertanácsnak is figyelmébe ajánlja és a memorandumhoz minisztertanács részére megjegyzéseket fűz, amelyekben kifejti, hogy a memorandum az angol politikának hasznos utmutatóul szolgálhat, vagyis hogy a németellenesség alkotja ezen az angol politika alapjait. Ez az okmány a döntő bizonyíték arról, hogy Angliának a világháborúba való belépése nem a véletlen játéka volt, hanem a Crowe féle memorandum elgondolása alapján történt. Mikor már Grey német ellenes irányba csapott át, 1906 év májusában Nicholsont, a későbbi lord Carnocket küldi Pétervárra — hogy egyengesse az angol—oros megégyezés utjait. Lord Carnock — írja fia a biográfiájában — nagyon pesszimista volt az angol—oros viszonyra vonatkozóan, de Grey bátorította és megígérte, hogy türelmes lesz vele szemben, sőt mindenben támogatni fogja.

Nicholson munkája Pétervárott nagyon lassan ment, mert az oroszok igen nehéz tárgyaló félnek bizonyultak és nem akarták ázsiai érdekeiket Angliával megosztani.

(Folyt. köv.)

A törvényszéki orvosszakértő kihallgatásánál megdöbbentő volt hallgatni az áldozatok sérüléseinek ismeretét. Pál Istvánnak a törzs hátulso felszínén hatolt be a kés, áthatolt a májon és majdnem teljesen levágta a jobb vesét. — Szabóné legsúlyosabb, halálos sérülése: 16 centiméteres szurási csatorna; a váll bal oldalsó részén futott be a kés, átjárta mellüreget, átvágta a rekeszizmot, átjárta a gyomrot és a lépét is érte.

A főtörzsal teljes napot vett igénybe. Dr. Gál Károly kir. ügyész vád- és dr. Flach Pál védőbeszéde után a törvényszék két szándékos emberölésért életfogytiglani fegyházra ítélte Szabót. Mind az ügyész, mind a vádlott felebezést jelentett be.

Baj van a szak-szervezetekkel.

A nemzetköziség kudarcra voltaképpen az ideai párisi konferencián vált közismertté, amikor is az egykor oly híres francia szocialistapárt két részre bomlott. Az egyik Moszkva felé kacsingat, a másik ellenben Berlin és Róma felé. Hogy ez a sorvadás nem áll meg a francia határokon, hanem tulépi a sorompókat, az most

az angol jelentésből derül ki. E jelentés szerint egy év alatt 245.000-rel apadt a taglétszám az angol munkásszervezetekben. A vezetők panaszkodnak, hogy ez a nemzetközi jelenség, mindenütt így van az egész világon.

Hja, vesztett kutyát is szőrével gyógyítják. A nemzetközietek nemzetközi baj gyilkolja, amelynek csak egy lehet az ellenmérge: igazi szocializmus a frázisok szocializmusa helyett.

HIREK.

Izr. Istentisztelet. Szukhosz ünnepe az istentiszteletek a következő időben kezdődnek. Szerda délután fél 6-hor, csütörtök délután háromnegyed hatkor, pénteken délután egyegyed 6-hor. Sachrisz csütörtök és pénteken reggel fél 7-hor. Muszof csütörtök és pénteken déle lőtt 10 órakor.

— **Iparosok figyelmébe.** Kety-már község Előjárásától hozzánk érkezett értesítés szerint a legközelebbi hatymári országos vásár nem október hó 16-án lesz, hanem október hó 9-én lesz megtartva. Az Ipartestület Elnöksége.

— **Ahi friss és egészséges akar lenni és nem akarja, hogy hemény legyen a szöke, folyton fájljon a feje és bőre tele legyen mindenféle pattanással, az ilyék helyenként egyszer-kétszer reggelizés előtt egy pohár termiszetes „Ferenc löszet” heserüjtsék.**

— **Zágráb mellett pokolgépet találtak a vasúti sínekben.** A Politika jelentése szerint a zágráb-steinbrüeli vonalon két pokolgépet találtak, amelyek egész rendkívüli nagyságuk mindegyikük egy kilót nyom. Nem órával voltak felszerelve, hanem úgy állították be őket, hogy levegőbe röptek az első vonatot, amely áthalad rajtuk. Meg állapították, hogy a bombák külföldi eredetűek.

Padlóheeresztő viaszok, padlófényesítő parizta, festékek, lakkok, brunolin, terpentin, benzín, denaturált szesz, kályhafényező, ezüst festék, fémiszálók, légyirtószer, cirok és fészörseprők, kefék minden célra és minden, ami az

őszi nagytakarításához és háztartásában állandóan szükséges,

TÁNCZOS ERNŐ

festékszaküzletében
Baja, Erzsébet királyné-u. 5., Telefon 85.
a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért

rendkívüli olcsó
árakon kapható. Fenti cég a háztartások legelső beszerzési forrása!

SZÍNHÁZ.

A pénz nem minden.

Bus Fekete László 3 felvonásos életképét mutatta be tegnap Fodor Oszkár művészi rendezésében a kitűnő prózai együttes.

A darab mindvégig szórakoztató, sok humor és szatíra van benne.

Egy úri lány — tanári diplomával — kénytelen elmenni szobalánynak és a bérházban — melynek egy emeleti magasságú keresztmetszetét adja a színpad — sok bánatlaazást kell elszenvednie, de a szelmelet is megtalálja ott: egy műveletlen football sztárt próbál bevezetni a műveltség berkeibe s közben mindkettő a szerelm karjába futnak, — mint ahogy ezt már várja is az ember...

Bánky Baba, ez a kedves, bájos, művész jelenség, mely átérzéssel, játékosan minden lelki hangulatot kifejező voltával megérdemelt sikert aratott. Földessy Géza a football-játékos alakját hozta a színpadra. Kitiűnő alakítás. Semmi túlzottságai nem hibáztató a típus megalkotásánál. Vass Irma egy modern műtőség asszony szerepében brillírozott. Danis Jenő mely emberi színekkel egy öreg helyszérő alakját tette felejthetlenné. Keleti Árpád, a szobalányra kacsintgató műtőségos ur szerepében ismét bebizonyította, hogy a egyik főerősége a társulatnak. Fajti, hogy Mezey Máriát csak rövid szerepben láthattuk.

Külfön kell foglalkozni Oszoray Istvánnal aki a rendőrfőmester — házmester alakját kitűnő művészettel keltette életre. Oszoray kellemes tenorja már eddig is több kellemes percet szerzett, tegnap bebizonyította, hogy kitűnő színész. Ereik után többször és nagyobb szerepekben szeretnénk Oszorayt látni.

Ács Rozsi, Rozsnyai Mária, Bartha Marika, Gheczy Rozsi, Szász Istványa, Gaspár Miklós, Kesmarék, Gáll és Burányi mind-mind kivették részüket a sikerből. (wf)

Forgószél — filléres helyáraknál ma délután. Ma kedd délután 5 órakor ezidényben utoljára kerül színpadra az évad hatalmas prózai sikere, a Forgószél Mezey Mária és Földessy Géza brilliáns alakításával a főszerepben.

Kovács Kató primadonna vendégfelléptével — Cirkuszhercegnő. Kalmán Imre örökszép operettjének felújítása külön is eseménye volna a színházi évadnak, de hétszere az amikor ma hedden este az ország egyik legkiválóbb primadonnáját Kovács Kató színművésznőt láthatjuk színpadon a Cirkuszhercegnő grandiózus címszerepében. Kovács Kató a budapesti Városi Színház ünnepelt primadonnája. Tünneményes énekhangja elragadó bájús egyénisége, színjátszó művésze ünnepi előadássá avatja a mai estét. Kóprázatos toalettlei frappáns hatásnak. Partnerre Galetta Ferenc a hőszereletnek örvendő honvidán művésznő hoz aki a Mister X szerepét a bécsi Theater under Wienben száznál többször játszotta. A sikerben méltó osztálytársja lesz Károlyi Vilá, a társulat kedvence táncos komikusa.

Szerdén este hogy mindenki láthassa délutáni helyárákhat kerül színpadra „Vilmosa” az évad nagy zenés szentációja.

Laptulajdonos.

Dr. KNEZNY LÉNEL.

CORSO.

Október hó 8-án vasárnap d. u. fél 4, 6 és fél 9:

Két szenzációs film egy műsorban!

BUSTER KEATON

a faarcu egyedülálló filmkomikus egyetlen vígjátéka.

Sörben az igazság

falrengető bohózat 10 felvonásban.

Kisérő filmje:

Anyámasszony katonája

William Johnston „Limpi” című regénye filmen 10 f.

Főszerepben:

JACKIE COOPER

Hír.óók

URÁNIA

**Oktober 4-én
Oktober 5-én**

**szerdán és csütörtökön
KÉT NAPIGI!**

**Csak 16 éven
felülieknek!**

Ember vásár

**Óriási méretű
dráma 16 felv.**

Kiegészítés:

STAN és PAN

ÉLETMENTÉS

mindhalálíg!!!

**Kacagó olimpiász
négy felvonásban**

Zongora

és cimbalomhangolást
javítást olcsón, lelkiis-
meretesen elvállalok.

Magyarai Jenő, Központi

**APRITOTT
akácfa
100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100
kilogramm 3'60 P
Tatai tojásszén 5'60 P.
Pécsi tojásszén 100 kilog-
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-
kocsz raktárról azonnal szállítja
„BAJA-BÁCSKA”
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-
szám 356. —: Áraink házhoz
szállítva értendő.

„Kalor”

a kályhák királya
előnyösen beszerezhető

UTRY-nál

BAJA, Erzsébet ki-
rállyné-ut 38. szám.

Telefonszám: 280.

Szent István-tér 5.
szám alatt az eme-
leten két egymásba
nyíló szép utcai
szoba butorozva,
vagy a nélkülül is

KIADÓ

HIRDETÉSEKET FELVEZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

Üzlet áthelyezés!

Értesitem a n. é. közönséget, hogy
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-
part) helyeztem át. — Kérem a n.
é. közönséget, hogy nb. megrende-
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

MÁTÉ LAJOS úriszabó Árpád-u 8.

Még ebben az évben tető alá hozzuk!

és

1934. május hó 1-én

beköltözhetsz saját 1—2—3 vagy 4 szo-
bás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással dijen-
tesen szolgál a

Kertvárosi Építési Vállalat
SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY
Baja, Budapesti-ut.
Telefon: 290.

Vendéglősök

és borkimérők figyelmébe
Prima urasági bor kapható már

ötven litertől

kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi
áron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Prová-
lián Zádor-féle házban. Árpád-utca 3. (Pinceben)

Lichtenstädter (Ligeti) Ede borkereskedő

Saját gyártmányu, fa és vaskeretű

acélsodrony- ágybetét

feltűnő olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet királyné-ut 38. Telefon 280.

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

október 2 től okt. 9-ig

DR. MARRAY LÁSZLÓ

GYARMATI EMIL

gyógyszertára

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKÁT REKLÁM IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
jutányos áron, a legizlésebb és
modern kivitelben készülnek.

Fizessen elő
a Baja-Bácskára.

Hirdessen
a Baja-Bácskában.